



拔牙记

市第一实验小学小记者 李紫彤

前几天,我觉得嘴里有一颗乳牙开始松动了,对着镜子仔细瞅了瞅,原来,乳牙还没有掉,但恒牙就迫不及待地长出来了。我心想:“万一两颗牙齿互不相让,那恒牙不就长歪了吗?”经过再三考虑,妈妈决定带我去医院拔牙。

到了人民医院,只见大厅里站满了等待看病的人,我们排队挂号,根据导医的指引,来到了五楼口腔科。看到穿白大褂的医生,闻着空气中消毒

水的味道,我心里顿时紧张起来。妈妈安慰我说:“没关系,拔牙只是一瞬间的事情。”终于轮到我了,医生非常和蔼地问候我,让我坐上了特制的椅子。只见她戴上手套,准备好器材,然后把一种叫作麻药的东西涂在我的牙齿上,这个感觉怪怪的,因为我的嘴巴有些麻木,但是一点儿也不疼。紧接着,医生拿出了银光闪闪的钳子,我开始害怕起来,我就像一条离开水的

鱼,张着嘴大口呼吸。突然,我感到一阵轻微的压力,牙齿就被拔掉了,医生往我嘴里塞了一块止血棉,让我轻轻咬住。虽然我去的时候很担心,但拔牙的过程并没有我想象的那么可怕,医生和护士都非常专业和友好。

在回家的路上,妈妈让我把乳牙收好,放进收纳盒留作纪念。

这次的拔牙经历,让我终生难忘。

指导老师:丁婷婷

中湖露营

市第一实验小学小记者 米思羽

今天,天气晴朗,爸爸妈妈决定带我和弟弟去中湖露营,我们一起收拾露营要用的东西,有帐篷、天幕、桌椅、零食、饮料,还有足球和风筝……我们收拾好东西之后就兴奋地出发了。

到了露营地,我顿时被眼前那美丽的景色吸引住了,周围有郁郁葱葱的大树,绿

油油的大草坪前是一片无边无际的湖水。我和弟弟挑选了一块平坦的草地,让爸爸妈妈把帐篷搭在这里。我从包里把足球拿出来和弟弟在草地上踢足球,玩了好长时间,我们都累了,就回到帐篷里休息一会儿,妈妈拿出了好吃的给我们吃。

吃饱了之后,爸爸妈妈就带着我和弟

弟去放风筝了,我抬起头看向天空,湛蓝的天空中飘着朵朵白云,还有许多大大小小、五颜六色的风筝,真是美丽极了!

不知不觉,天黑了,我们一家恋恋不舍地要离开了。这次露营我很开心,也让我更加热爱大自然了。

指导老师:丁婷婷



难忘的“十一”

市第一实验小学小记者 金熙卓

今年金桂飘香的“十一”是庆祝祖国妈妈74岁生日的节日,又是家家户户团圆的中秋节。都说“每逢佳节倍思亲”,我的表哥从外地千里迢迢地赶来和我们团圆。这个“十一”令我难忘,给我带来无比快乐的回忆。

一大早,爸爸从单位急急忙忙地赶来,告诉我表哥到了,而且还带了我最喜欢的宠物——一只小猫,我觉得幸福来得太突然了。

吃了早饭,爸爸带我去奶奶家,路上大街小巷张灯结彩,一面面五星红旗火红火红的,好像正对我们招手。秋天把金黄色给了桂花,一朵朵桂花像小小的雨伞,飘哇飘哇,送来了阵阵芳香,不知不觉就到了奶奶家。

见到了哥哥,我俩开心地抱在了一起。这时,一道黑色的闪电跑了出来。哦!原来是小猫,哥哥滔滔不绝地介绍起来:“它是一只牛奶猫,有一身黑白相间的皮毛,名字叫花花,温驯却很胆小。”调皮的我拿起奶奶养的小鸡捉弄小猫,小猫看见了小鸡,毛都竖了起来,一下子跑得无影无踪,哈哈!小猫连小鸡都怕,真是胆小如鼠。

一顿丰盛的午饭后,我当起了小导游,带着哥哥去相山公园,美好的时光过得真快,哥哥明天就要走了,我期盼下次再相聚。

指导老师:丁婷婷

猜猜她是谁

市第一实验小学小记者 丁睿悦

亲爱的观众朋友们,大家好,欢迎收看全网最火爆的节目《猜猜她是谁》。我是本期节目主持人——睿悦。这期我们猜的人物是谁呢?关于她的“传说”可是有很多个哟!

她长着一头乌黑的头发,就像盛开的泼墨牡丹;浓浓的眉毛下长着一双似黑宝石一样的大眼睛,炯炯有神。她那樱桃般的小嘴,既能说又能吃,更爱笑。

她是我们班的跑步健将。就说上次吧,在学校运动会上,老师的口令一响:“开始!”她“唰”得一下就像豹子一样冲向前面,最终她拿到了全年级跑步比赛第一的好成绩,为我们班级争光。

她不光喜欢跑步,还乐于助人。上一次,在我和闺蜜刘楚洁从操场回到班里的路上,高年级的大哥哥打羽毛球,一下把球打到我身上了,把我的手给划破了。我忍着疼痛,回到了班级。这时她走了过来,看见我不舒服的样子,便问我怎么回事,我把事情告诉了她,她赶忙从柜子里拿出消毒水。我的手虽然很痛,但心里顿时暖暖的,并对她致谢。她不光对我这样,对其他同学也很热心。

现在我讲完了,一个乐于助人,像个小太阳照耀大家心田的女生,你们猜到她是谁了吗?请在评论区留言哦!

指导老师:丁婷婷

猜猜她是谁

市第一实验小学小记者 雷芊语

她长着弯弯的眉毛,像月牙一般,还有一双圆溜溜会说话的眼睛,高高的鼻子下面有一张小小的嘴巴。别看她嘴巴小,但是能说会道,说起话来没完没了。一头乌黑油亮的头发,像被墨水染过一样。她的皮肤有点黑,身材有点胖胖的。

她在我心目中就是一个“漫画家”,她画得特别逼真。记得有一次,老师让我们画机器人,只见她立刻拿起铅笔,

开始专心致志地画了起来。她有时冥思苦想,端坐在那思考。有时想象力大爆发,就会快速画上几笔。还有时主动请教同学。最让我佩服的是她随便一画就画得栩栩如生,不一会儿,一幅杰作就新鲜出炉了。

你们能猜出她是谁吗?她还有许多秘密等着我们去发现呢!

指导老师:丁婷婷

地球的自述

市第一实验小学小记者 张婧淳

我是宇宙中最美丽的星球,但是很渺小。我的体内生存着无数的生物,有鸟、植物、鱼类、昆虫……当然,还有人类。我有着水汪汪的大眼睛,嫩嫩的皮肤,穿着蓝绿相间的衣裳。我居住在银河系中的太阳系内,我的身边还有着七个体型大小不一的兄弟姐妹,我们都是围绕着太阳公转,它给我们提供光和热。我还有个小跟班,叫月球,它跟我一起围着太阳旋转,大家一起其乐融融生活着。我,就叫——地球。

大约25亿年前,在我的身体中生活着一群巨大的生命体——恐龙。它们以植物和比它们弱小的生命体做食物。所以它们对我基本上没有伤害,但最后还是因为气候的骤变和小行星撞击地球而灭绝了。

在6500万年前,我的身体里出现了第一批能够被称为“人类”的生物。这些生物拥有一些和其他生物不一样的特征,如使用工具。这些人类的祖先逐渐演化,成为了早期的原始人类,如阿尔卑斯人。随着时间的流逝,这些生命体最终演化形成了现代人类。

一开始我们相处融洽,但好景不长,因为现在的人类制造垃圾和排放各种污染,使全球变暖,冰川融化,海平面上升,热浪侵袭,加上战争和瘟疫,这使我的身体非常难受。

最近日本开始向海洋里排放核污水,据说还要排放30年!海里的生物会逐渐变异,甚至灭绝。我已经生病了,很严重的病!

我想给人类一句忠告:破坏生态环境等于为自己挖坟掘墓。

我想高声对人类说:“只有一个地球,为保护绿色家园,请大家从自己做起,从身边的小事一点点做起吧!”

指导老师:陆雯

游龙脊山

市第一实验小学小记者 刘曦芮

今天早上,大姨和姨夫带我和王筱懿去龙脊山,虽然天气阴沉沉的,可还是掩盖不住我激动和兴奋的心情。

经过四十分钟的车程,我们终于到了龙脊山停车场,开始了徒步登山之旅。初入山林,我们仿佛置身一个神秘世界,茂密的树林遮挡了阳光,让我感到很阴凉。

徒步登山的过程中,我们欣赏着山间的美景,拍摄着照片,聊着天,非常愉快。在登山的途中,我们遇到许多野生动物,有松鼠、野兔。这些动物的出现给我们的旅途增添了很多乐趣。

经过一个小时,我们到达了观龙台。站在观龙台上,我看见雄伟壮丽的“龙”和美丽的风景,真是让人流连忘返。

在观龙台休息了一会儿,我们开始从另一条路下山。路途中也看到了很美的景色和可爱的野生动物。除此以外,我还看到了奇形怪状的石头和一条清澈见底的小溪。

到了山脚下,我们吃到了美味的地锅鸡。

这真是一次让我难忘的旅途呀!

指导老师:丁婷婷

可爱的鹦鹉

市第一实验小学小记者 朱芮瑶

今天一放学,我便和赵熠豪一起飞快地钻过人群,跑到了他家楼下的沙堆旁边玩了起来。

这时,我们看见李弋正背着书包,一蹦一跳地跑了过来,手上还抓着他家的鹦鹉。此刻,这只鹦鹉正用爪子挠着头,好像在想这是哪里。我们摘了一些树叶,把树叶放到鹦鹉面前,而鹦鹉只是好奇地看了看这些叶子,便把头探向其他地方去了。接着,赵熠豪找来了一根树枝,李弋把鹦鹉放在树枝上,赵熠豪又把树枝轻轻地放到了沙堆上,鹦鹉看到树枝停稳了以后,马上就从树枝上跳了下来,顺着沙子往上爬。等到鹦鹉爬到沙子的顶端时,嘴上已经沾满了沙子。这时,鹦鹉还微微歪着头,一副百思不得其解的模样,逗得我们全都笑得前仰后合。

天色渐渐暗了下来,我们只好和鹦鹉告别,依依不舍地回家了。

指导老师:丁婷婷